

商家优惠多多 市民翘首以待

春季大型房车联展准备就绪

□记者 杨运栋 戚团结 侯国防

本报讯 买房购车想优惠,就到房车联展会!由周口报业传媒集团主办的2013春季“天明杯”大型房车联展,将于4月12日至14日在周口五一广场盛大启幕。截至目前,房车联展已准备就绪,招商工作全面结束,展位抢订一空。

主办方精心筹备 宣传声势强大

2013春季“天明杯”大型房车联展,众车商将携百余款靓车与市民见面,这将是一场汽车与汽车、汽车与人的零距离交流盛会,也是近几年来规模最大、档次最高、影响最强、展商最多的一次展会。为了把这次房车联展办得轰轰烈烈、圆满成功,现阶段,主办方周口报业传媒集团精心组织,积极筹备,开展了声势浩大的宣传,充分利用周口日报、周口晚报、中华龙都网、周口手机报等媒介大张旗鼓地进行强势宣传,营造了良好的舆论氛围,让社会各界都知晓本届房车联展。

车商踊跃参与 售车优惠措施多

举办2013春季“天明杯”大型房车联展的消息发布后,很快吸引了我市众多主流汽车销售商的踊跃积极参与。截至昨天,已有斯柯达、一汽奔腾、舒翔奇瑞、亿顺比亚迪、东风本田、东风标致、东风雪铁龙、弘祥比亚迪、东风日产、雪佛兰、别克、长城、广汽本田、一汽丰田、东风悦达起亚、马自达、昌河铃木、长安福特、庞大奇瑞、英伦汽车、周运中华等近30个品牌报名参展,预参展的各种新锐车型已经超过100辆。目前,大型房车联展的招商工作已经结束,汽车展位全部订满,隆重、热烈而成功的房车联展氛围已经形成。与此同时,各个车商都根据实际情况,制定了优惠措施,售车优惠

幅度很大,降到最低利润点。

活动内容丰富 精彩节目亮点纷呈

为了营造一种热烈隆重的房车联展气氛,周口报业传媒集团将组织策划举办房车联展开幕式和房车联展摄影比赛,周口晚报小记者现场演出,出版《2013春季周口车展》特刊,举办街舞、模特秀、武术、舞蹈等精彩节目现场助兴等。

为更好地弘扬汽车文化,给幼稚童真的小记者们提供展示自我的机会,主办方将举办“荣威 MG 杯”百双小手画汽车活动。小记者可以生活中的“汽车”为主题自由发挥,给自己带来一次才艺展示、绘画交流、描摹生活、用心感触的艺术、心灵之旅。另外,为活跃2013春季房车联展现场气氛,普及用车常识,主办方还将现场举行“博世汽修”杯换轮胎比赛,比赛将分为业余组(市民组)、专业组(4S 店组)两组,分别进行,并分别对获奖者进行奖励,有一技特长的市民赶快报名参与。

买房购车都优惠 市民期待联展会

由于本届大型房车联展主办方计划周密,准备充足,且宣传声势浩大,影响力较强,加之广大车商优惠措施多多,售车优惠幅度较大,利润降到了最低点,所以吸引了许多想购房买车的市民,他们决定暂时放弃现有购房买车的机会,等着到大型房车联展上以最优惠的价格购买到自己最称心如意的靓房和爱车。

市民马先生在咨询本报记者房车联展信息时透露心声说,春节后我到过市区多家汽车4S店,准备选购一款爱车,但新款车高昂的价格让我犹豫不决,正在我举棋不定之时,得到了周口报业传媒集团准备举办春季大型房车联展的消息。“现在这些参展汽车 4S 店都制定

了优惠措施,在展会上让利幅度很大,我决定再等一等,到房车联展会上去买车!”

4月12日~14日,本报主办的2013春季“天明杯”大型房车联展将在周口五一广场精

彩上演,那激动人心的时刻将令许多周口市民翘首以待,将给周口的广大车友们带来一场精美的汽车视觉盛宴。喜欢赏车、选房的市民朋友们,请您不要错过这难得的机会哟!

周口报业传媒集团 2013 春季大型房车联展 关于征集“博世汽修杯”换轮胎大赛选手的公告

为活跃2013春季房车联展现场气氛,普及用车修车常识,周口报业传媒集团联合周口市博世汽车维修服务有限公司,在4月12日~14日的2013春季周口报业传媒集团五一广场房车联展现场,举办换轮胎大赛。大赛分业余组(市民组)和专业组(汽修行业)两组,分别进行,专业组以企业名义参与。每组的第一名将获得由周口市博世汽车维修服务有限公司提供的1000元现金大奖,其他获奖选手也将会得到30元至300元不等的奖励。现公开征集参赛选手。

报名电话:18639402589

广告